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Ata Nº37/2025 Da 19ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa, 31ª Sessão Ordinária, Presidência
do Vereador Celso Brito e Jussarete Vargas, Secretária
Às quatorze horas e sete minutos do dia dezesseis de setembro de dois mil e vinte e cinco,
terça-feira, reuniram-se, em Sessão Ordinária, os edis que compõem este egrégio Parlamento
Caçapavano. O Presidente Celso Brito, após verificar que havia número legal, deu por aberto os
trabalhos da Sessão. Antonio Dias de Almeida Filho (Presente), Caio Casanova (Presente), Caio
Oliveira (Presente), Celso Brito (Presente), Giordano Borba de Freitas (Presente), Jussarete
Vargas Dias (Presente), Paulo Pereira (Presente), Peter Linhares (Presente), Ricardo Rosso
(Presente), Thiago Freitas (Presente), Zilmar Araújo de Oliveira (Presente). GRANDE
EXPEDIENTE: Manifestaram-se os vereadores Zilmar Araújo, Paulo Pereira, Ricardo Rosso,
Caio Casanova, Thiago Freitas, Giordano Borba, neste momento assumiu os trabalhos da
Sessão o vereador Caio Oliveira, Celso Brito da Tribuna, retomou os trabalhos da Sessão o
vereador Celso Brito. Ata da 30ª Sessão Ordinária do 1º Período de 2025, "Sessão Ordinária
realizada no dia 09 de setembro de 2025". Leitura/Discussão/Votação-Única: APROVADA -
Favoráveis (10): Antonio Dias de Almeida Filho, Caio Casanova, Caio Oliveira, Giordano Borba
de Freitas, Jussarete Vargas Dias, Paulo Pereira, Peter Linhares, Ricardo Rosso, Thiago Freitas
e Zilmar Araújo de Oliveira. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N.º 5334/2025
(Poder Executivo), que "Altera os artigos 1º e 5º da Lei Municipal nº 4.694, de 03 de outubro de
2024, que outorga a Escritura Pública de um terreno vendido através do Decreto Executivo nº 5,
de 11 de março de 1970. " O parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e
o parecer da Comissão de Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social foram
favoráveis ao projeto de lei. Leitura/Discussão/Votação-Única do Projeto de Lei Executivo
nº5334/2025: APROVADO - Favoráveis (10): Antonio Dias de Almeida Filho, Caio Casanova,
Caio Oliveira, Giordano Borba de Freitas, Jussarete Vargas Dias, Paulo Pereira, Peter Linhares,
Ricardo Rosso, Thiago Freitas e Zilmar Araújo de Oliveira. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N.º
5335/2025 (Poder Executivo), que "Institui penalidades administrativas aos autores de
agressões contra profissionais da saúde no âmbito do Município de Caçapava do Sul.  " Ficou
com Pedido  de Vista, solicitado pelo vereador Antonio Almeida Filho. EMENDA N.º
010/2025 ao projeto de lei do Legislativo nº5311/2025 (Giordano Borba de Freitas), que
"onde se lê: Institui o Dia Municipal da Capoeira, a ser comemorado anualmente no dia 03 de
agosto, em conformidade com a Lei Federal N° 4.649/85 que declara a data como Dia da
Capoeira e do Capoeirista. o correto é: Institui o Dia Municipal da Capoeira, a ser comemorado
anualmente no dia 03 de agosto, que declara a data como Dia da Capoeira e do Capoeirista." O
parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e o parecer da Comissão de
Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social foram favoráveis à emenda e ao
projeto de lei. Leitura/Discussão/Votação-Única da Emenda nº010/2025: APROVADO -
Favoráveis (10): Antonio Dias de Almeida Filho, Caio Casanova, Caio Oliveira, Giordano Borba
de Freitas, Jussarete Vargas Dias, Paulo Pereira, Peter Linhares, Ricardo Rosso, Thiago Freitas,
Zilmar Araújo de Oliveira. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N.º 5311/2025 (Giordano Borba de
Freitas), que "Institui o Dia Municipal da Capoeira, a ser comemorado anualmente no dia 03 de
agosto, em conformidade com a Lei Federal N° 4.649/85 que declara a data como Dia da
Capoeira e do Capoeirista." Leitura; Discussão, manifestaram-se os vereadores Giordano
Borba e Caio Casanova. Votação-Única do Projeto de Lei do Legislativo nº5311/2025:
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APROVADO - Favoráveis (10): Antonio Dias de Almeida Filho, Caio Casanova, Caio Oliveira,
Giordano Borba de Freitas, Jussarete Vargas Dias, Paulo Pereira, Peter Linhares, Ricardo
Rosso, Thiago Freitas e Zilmar Araújo de Oliveira. MOÇÃO N.º 113/2025 (Peter Linhares), que
"Concede moção de Aplausos  a Dra.  Cristina Torres, pelos seus  pelos seus 35 anos
dedicados  CAPS uma  linda história de cuidados com a nossa população. " Leitura/Votação-
Única: APROVADA - Favoráveis (10): Antonio Dias de Almeida Filho, Caio Casanova, Caio
Oliveira, Giordano Borba de Freitas, Jussarete Vargas Dias, Paulo Pereira, Peter Linhares,
Ricardo Rosso, Thiago Freitas e Zilmar Araújo de Oliveira. MOÇÃO N.º 114/2025 (Antonio Dias
de Almeida Filho), que "Concede moção de  aplausos  a Ana Carolina de Oliveira  Sena pelo
primeiro lugar na categoria intérprete Vocal Prenda. " Os vereadores Thiago Freitas e
Giordano Borba sol ic i taram ao autor  e  subscreveram esta  moção
nº114/2025. Leitura/Votação-Única: APROVADA - Favoráveis (10): Antonio Dias de Almeida
Filho, Caio Casanova, Caio Oliveira, Giordano Borba de Freitas, Jussarete Vargas Dias, Paulo
Pereira, Peter Linhares, Ricardo Rosso, Thiago Freitas e Zilmar Araújo de Oliveira. MOÇÃO N.º
115/2025 (Paulo Pereira), que "Concede moção de aplauso ao casal Guajará Oliveira e Olvânia
Basso Oliveira. " Leitura; Manifestaram-se os vereadores Paulo Pereira, Celso Brito da
Presidência e Caio Casanova. Votação-Única: APROVADA - Favoráveis (10): Antonio Dias de
Almeida Filho, Caio Casanova, Caio Oliveira, Giordano Borba de Freitas, Jussarete Vargas Dias,
Paulo Pereira, Peter Linhares, Ricardo Rosso, Thiago Freitas e Zilmar Araújo de
Oliveira. MOÇÃO N.º 116/2025 (Antonio Dias de Almeida Filho), que "Concede moção de 
aplausos ao Sindicato Rural de Caçapava do Sul,  pela realização da  90ª  Expofeira
Agropecuária  de Caçapava do Sul."  Manifestou-se o Presidente Celso
Brito. O vereador Ricardo Rosso solicitou ao autor e subscreveu esta moção
nº116/2025. Leitura/Votação-Única: APROVADA - Favoráveis (10): Antonio Dias de Almeida
Filho, Caio Casanova, Caio Oliveira, Giordano Borba de Freitas, Jussarete Vargas Dias, Paulo
Pereira, Peter Linhares, Ricardo Rosso, Thiago Freitas e Zilmar Araújo de Oliveira. PROJETO
DE LEI COMPLEMENTAR N.º 013/2025 (Poder Executivo), que "CONSOLIDA E ATUALIZA A
LEGISLAÇÃO TRIBUTÁRIA, DANDO NOVA REDAÇÃO AO CÓDIGO TRIBUTÁRIO
MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Encaminhado às Comissões. PROJETO DE
LEI COMPLEMENTAR N.º 014/2025 (Poder Executivo), que "CONSOLIDA E ATUALIZA O
CÓDIGO DE POSTURAS DO MUNICÍPIO DE CAÇAPAVA DO SUL, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS." Encaminhado às Comissões. INDICAÇÃO N.º 303/2025 (Peter Linhares),
que "Indica ao Poder Executivo através da Secretaria de Município de Educação, Esporte, Lazer
visando a criação de um espaço publico abaixo  da Arquibancada do Estádio Municipal Aristides
Dias Macedo  de frente  da Av. Presidente Kennedy." Deferida de Plano. INDICAÇÃO N.º
304/2025 (Celso Brito), que "Indica ao Poder Executivo através do departamento de trânsito,
que seja melhorado a sinalização em frente ao E.M.E.I IRACEMA CIDADE, nº:101 (CRECHE)
localizada na Av. Santos Dumont, em frente a RGE, colocando mais placas referentes a área
escolar e pintar/destacar a faixa de pedestres." Deferida de Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA
N.º 348/2025 (Celso Brito), que "Solicita providências do Executivo Municipal através do
departamento de Iluminação que seja trocada uma lâmpada queimada no poste em frente a uma
casa de cor azul ( SN) com cerca branca, localizada no Rincão de Lurdes, +- 1km da
Faixa." Deferido de Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 349/2025 (Thiago Freitas), que
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"Solicita providências do Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, para que seja feito
um conserto de bueiro na rua Padre Júlio Marim enfrente à residência nº 174, no bairro
Batista." Deferido de Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 350/2025 (Thiago Freitas), que
"Solicita providências do Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, para que seja feito
o patrolamento e encascalhamento da estrada do Beco do Sítio do Pica-Pau Amarelo na
localidade da Aviação." Deferido de Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 351/2025 (Caio
Oliveira), que "Solicita ao Executivo Municipal através o setor de iluminação pública, que seja
realizada e inspeção e reposição de lâmpadas queimadas na avenida Pinheiro Machado,
252. " Deferido de Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 352/2025 (Thiago Freitas), que
"Solicita providências do Executivo Municipal através da Secretaria de Obras e do Setor de
Iluminação Pública, que seja feito a troca de lâmpada  na BR 290 KM 307 em frente ao Armazém
da Uva." Deferido de Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 353/2025 (Giordano Borba de
Freitas), que "Solicita providências do Executivo Municipal através da Secretaria de Obras  a
subistituição de bueiros na estrada do Seival 6km entrando na Parada Cota". Deferido de
Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 354/2025 (Giordano Borba de Freitas), que "Solicita
providências do Executivo Municipal através Secretaria de Obras a realização de serviços de
limpeza e manutenção na quadra esportiva localizada ao lado do Ginásio Melão e
arredores". Deferido de Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 355/2025 (Giordano Borba de
Freitas), que "Solicita providências do Executivo Municipal através da Secretaria de Obras uma
ação emergencial de limpeza e desobstrução de bueiros na Vila Pereirinha." Deferido de
Plano. COMUNICAÇÃO DE BANCADA: Manifestaram-se os Vereadores Ricardo Rosso,
Giordano Borba em aparte, Giordano Borba e Thiago Freitas. COMUNICAÇÃO DE VEREADOR:
Manifestaram-se os Vereadores Zilmar Araújo, Caio Casanova, Ricardo Rosso, Paulo Pereira
em aparte, Thiago Freitas, Paulo Pereira, neste momento assumiu os trabalhos da Sessão o
Vereador Caio Oliveira, Celso Brito da Tribuna, retomou os trabalhos da Sessão o Vereador
Celso Brito, Giordano Borba e Antonio Almeida Filho. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:
Manifestaram-se os Vereadores Paulo Pereira, Ricardo Rosso, Antonio Almeida Filho, Caio
Oliveira, Giordano Borba, Caio Casanova, Thiago Freitas, neste momento assumiu os trabalhos
da Sessão o vereador Caio Oliveira, Celso Brito da Tribuna, retomou os trabalhos da Sessão o
Vereador Celso Brito, e Zilmar Araújo. Não havendo mais nada a ser tratado o Presidente Celso
Brito encerrou a presente Sessão, convocando os demais vereadores para a Sessão Solene de
outorga do Título de Cidadão Caçapavano ao Senhor Antonio Dias de Almeida às dezenove
horas e trinta minutos do dia dezenove de setembro, sexta-feira e para a Sessão Ordinária na
próxima terça-feira.
SALA DAS SESSÕES GENERAL JOÃO MANOEL DE LIMA E SILVA, EM 16 (DEZESSEIS)
DE SETEMBRO DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO)              
              
Celso Brito        Jussarete Vargas
Presidente             Secretária
.  
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